
       FURKATING COLLEGE, (AUTONOMOUS)  

GOLAGHAT 

 

FEEDBACK REPORT: STUDENTS’ FEEDBACK (2023-24) 

The Feedback Report is prepared on the basis of the feedback form’s responses extended by 

student respondents of the college issued to them for the session: 2023-2024. 

Student’s Responses to the following questions: 

Sl. No. Questions Yes No Neutral 

1.   Are you satisfied with prescribed course content of 

your subject? 

92% 1% 7% 

2.  Are you satisfied with the quality and relevance of the 

course included into the curriculum? 

78% 17% 5% 

3.  Do you think that there is more scope to introduce new 

courses? 

65% 11% 24% 

4.  Do you think the existing programme enhance 

employability of students? 

67% 5% 28% 

5.  Are you satisfied with the Add on/ certificate courses 

presently going on in your college? 

86% 2% 12% 

6.   Do you think the academic calendar provide sufficient 

teaching days to complete the syllabus? 

64% 23% 13% 

7.  If not, do you get support from your teacher in 

completing the same? 

76% 11% 13% 

8.  Are you satisfied with the mentoring process for your 

academic and emotional growth? 

78% 5% 17% 

9.  Does your college take initiative for your career 

guidance?  

82% 3% 15% 

10.  Are you satisfied with the infrastructural facilities 

provided by your college? 

70% 14% 16% 

11.  Does your teacher use ICT in classroom teaching? 70% 15% 15% 

12.  Are you satisfied with the quantity and quality of 

books, journals, reference of your subject available in 

the college library? 

63% 23% 14% 
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13.  Are you satisfied with the E-learning facility available 

in the library? 

58% 25% 17% 

 

Chart Analysis: 

 

Findings: 

 92% of student respondents are satisfied with prescribed course content of their subject; 

whereas, 1% is not satisfied and 7% are neutral regarding this matter. 

 78% of the students are satisfied with the quality and relevance of the course included into the 

curriculum; whereas, 17% have responded as not satisfied and 5% is neutral. 

 65% of the students think that there is more scope to introduce new courses; on the other 

hand, 17% respondents do not think so and 24% is neutral. 
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 67% students respondents think the existing programme enhance employability of students, 

5% respondents do not think so and 28% are neutral. 

 86% student respondents are satisfied with the Add on/ certificate courses presently going on 

in the college; whereas 2% has responded as not satisfied and 12% are neutral. 

 64% respondents think that the academic calendar provide sufficient teaching days to 

complete the syllabus; whereas, 23% students do not think so and 13% are neutral. 

 76% student respondents have agreed that they get support from teachers in completing the 

syllabus; 11% say no and 13% are neutral. 

 78% respondents are satisfied with the mentoring process for their academic and emotional 

growth; on the other hand, 5% are not satisfied and 17% are neutral. 

 82% respondents say that college takes initiative for their career guidance; 3% say no and 

15% are neutral. 

 70% respondents are satisfied with the infrastructural facilities provided by the college; 14% 

are not satisfied and 11% are neutral. 

 70% respondents are satisfied with the ICT used by teachers in the classroom teaching but 

15% are not satisfied and 15 % are neutral. 

 64% respondents say that they are satisfied with the quality of the books/journals/references of 

the concerned subjects available in the college Library, whereas, 23% say that they are not 

satisfied and 14 % is neutral. 

 58% satisfied with the E-learning facility available in the library; whereas, 25% are not 

satisfied and 17% are neutral. 

Suggestions put forward by student respondents: 

1. Regarding introduction of new courses the college should introduce Computer Application 

courses, Physical Education, Home- Science and Soft Skill courses. 

2. The duration of Add-on courses should be increased.  

3. Introduction of Ph. D will help the students for further study in research. 

4. Additional books/journals/ references in the course content should be increased to large 

volume. 

5. Required to develop the infrastructural facilities such as more classrooms and e-learning 

facilities for better academic performance. 

**************** 



FURKATING COLLEGE, (AUTONOMOUS)  

GOLAGHAT 

 

FEEDBACK REPORT: TEACHERS’ FEEDBACK (2023-2024) 

The Feedback Report is prepared on the basis of the feedback form’s responses extended by 

teacher respondents of the college issued to them for the session: 2023-2024. 

Student’s Responses to the following questions: 

Sl. No. Questions Yes No Neutral 

1 Are you satisfied with the prescribed course in the 

syllabus of your concerned subject? 

100% 0% 0% 

2 Are you satisfied with the allocation of lectures in 

terms of the courses in the syllabus? 

90% 0% 10% 

3 Do you think the syllabus has scope of stimulating 

critical thinking as well as ethical and human values of 

students? 

80% 10% 10% 

4 Do you think that there is more scope to introduce new 

courses? 

90% 10% 0% 

5 Do you think the existing programme enhances 

employability of students? 

90% 10% 0% 

6 Are you satisfied with the certificate courses presently 

going on in your college? 

80% 0% 10% 

7 Do you think the college has sufficient infrastructural 

facilities to carry on its curriculum delivery? 

20% 50% 30% 

8 How frequently do you use ICT in Classroom 

teaching? Daily /Weekly/ Monthly 

 

10% 50% 40% 

9 Do you think the college has student friendly 

administration for effective curriculum delivery? 

90% 0% 10% 

10 Do you think the Academic Calendar provide 

sufficient teaching days to complete the syllabus? 

100% 0% 0% 

11 If not, do you take any measure to complete the same? 50% 0% 50% 

12 Do you take any remedial measures for the weaker 

students? 

80% 20% 0% 
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13 Are you satisfied with the quantity and quality of 

books, journals, reference of your subject available in 

the college library? 

60% 30% 10% 

14 Are you satisfied with the E-Learning facilities 

available in the Library? 

70% 10% 20% 

 

Chart Analysis:  

 

 

 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%
Yes

No

Neutral

 

 



Findings: 

 100% of teacher respondents are satisfied with the prescribed course in the syllabus of 

their concerned subject.  

 90% of teacher respondents are satisfied with the allocation of lectures in terms of the 

courses in the syllabus, whereas, 10% are neutral with the view. 

 80% of the respondents think the syllabus has scope of stimulating critical thinking as 

well as ethical and human values of students; on the other hand, 10% respondents think 

that the syllabus is not adequate and 10 % are neutral. 

 90% respondents think that there is more scope to introduce new courses but 10% do not 

agree with the view. 

 90% respondents rated that the existing programme enhances employability of students, 

whereas, 10% say no. 

 90% respondents are satisfied with the certificate courses presently going on in the 

college and 10% are neutral. 

 Only 20% respondents think the college has sufficient infrastructural facilities to carry 

on its curriculum delivery, whereas, 50% say that they are not sufficient and 30% are 

neutral. 

 10% of teacher respondents daily use ICT in Classroom teaching, 50% use weekly and 

40% use monthly. 

 100% respondents think the college has student friendly administration for effective 

curriculum delivery and 10 % are neutral regarding this matter.  

 100% respondents think the Academic Calendar provide sufficient teaching days to 

complete the syllabus 

 50% respondents take measure to complete the syllabus if it remains incomplete and 

50% responded to be neutral. 

 80% respondents take remedial measures for the weaker students; whereas 20% do not 

take any measures. 

 60% respondents are satisfied with the quantity and quality of books, journals, references 

of the concerned subjects available in the college library, 30 % are not satisfied and 10 % 

are neutral. 

 70% respondents are satisfied with the E-Learning facilities available in the Library, 10 

% are not satisfied and 30 % are neutral 



Suggestions for Question No. 15 put forward by student respondents: 

1. Need infrastructure.  

2. Library needs more reference books for academic upliftment of the students.  

3. Need proper E- learning facilities in library especially for students. 

4. Sufficient Classrooms with modern amenities need to be emphasized.  

5. Should have more scope for stimulating the critical thinking of students. 

6. It's a new journey for the college as an autonomous institution. The more we go ahead the 

newer experiences we would get which will be helpful for us to make the college even better 

in different directions.  

 

 

 

 

 

 

******************* 



FURKATING COLLEGE, (AUTONOMOUS) 

GOLAGHAT 

 

FEEDBACK REPORT: ALUMNI FEEDBACK (2023-2024) 

The Feedback Report is prepared on the basis of the feedback form’s responses extended by 

alumni respondents of the college issued to them for the session: 2023-2024. 

Alumni’s Responses to the following questions: 

Sl. No. Questions Yes No Neutral 

1 Do you think the course content in the syllabus was 

relevant? 

89% 4% 7% 

2 Do you think the course content could fulfill your 

expectations? 

82% 3% 15% 

3 Do you think the syllabus was able to stimulate your critical 

thinking? 

78% 7% 15% 

4 Do you think the syllabus was innovative in its 

approach? 

63% 15% 22% 

5 Were you satisfied with the certificate courses in your 

college? 

78% 0% 22% 

6 Did the programme you study, help you in your 

employability? 

77% 4% 19% 

7 Did the college offers student friendly ambience in 

curriculum transaction? 

92% 4% 4% 

8 Were you satisfied with the initiative taken by the 

college for your career guidance? 

96% 0% 4% 

9 Do you think the extra-curricular activities  inculcated 

social competence and  personal growth 

96% 0% 4% 

10 Do you think the college provides sufficient 

infrastructural facilities for the students? 

89% 0% 11% 

11 Were you satisfied with the quality of the books 

/journals/ references of your subject available in the 

college library? 

82% 7% 11% 
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Chart Analysis: 

 

Findings: 

 89 % of alumni respondents think the course content in the syllabus was relevant, whereas 

4% of the respondents do not agree with the view and 7% are neutral. 

 82% respondents think the course content could fulfill their expectations, whereas 3% thinks 

that the content could fulfill their expectations and 15% are neutral regarding this matter. 

 78% respondents think the syllabus was able to stimulate their critical thinking, whereas 7% 

do not think so and 15% are neutral regarding this matter. 

 78% respondents are satisfied with the certificate courses of the college and 22% are neutral. 
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 77% respondents say that the programme they studied helped in their employability, 4% says 

that it did not help and 19% are neutral. 

 92 % respondents agree that the college offers student friendly ambience in curriculum 

transaction, on the other hand 4% says that it is not student friendly whereas 4% are 

neutral. 

 96% respondents are satisfied with the initiative taken by the college for their career guidance; 

hence 4% are neutral on this matter. 

 96% respondents agree that the extra-curricular activities inculcated social competence 

and personal growth, whereas 4% are neutral. 

 89% alumni believe that the college provides sufficient infrastructural facilities for the students 

and 11% are neutral regarding the matter. 

 82% respondents were satisfied with the quality of the books /journals/ references of your 

subject available in the college library; on the other hand 7% were not satisfied and 11% are 

neutral. 

Suggestions regarding curricular transaction put forward by alumni respondents: 

1. The College library should increase the volume of reference books. 

2. The college should provide courses for competitive exams. 

3. The college should focus more on skill based courses for creation alternative career options. 

 

 

 

 

 

 

****************************** 



FURKATING COLLEGE, (AUTONOMOUS) 

GOLAGHAT 

 

FEEDBACK REPORT: EMPLOYERS (2023-2024) 

The Feedback Report is prepared on the basis of the feedback form’s responses 

extended by employers of students of the college issued to them for the session: 2023-2024. 

Employers’ Responses to the following questions: 

Sl. No. Questions Yes No Neutral 

1.  Do you think the existing programme /course of is fit enough 

to appoint as employee? 

100% 0% 0% 

2.  Do you think the existing programme/course develops the 

employability of our students? 

100% 0% 0% 

3.  Do you think the existing syllabus should be reviewed 

frequently by the college? 

100% 0% 0% 

4.  Do you think the content of the existing programme/course 

has developed innovativeness & workplace skill?  

100% 0% 0% 

5.  Do you think the existing syllabus/curriculum has the scope 

of stimulating critical thinking of our students? 

80% 20% 0% 

6.  Do you think the present syllabus/curriculum has given 

requisite technological knowledge and skill? 

80% 20% 0% 

7.  Do you think the present curriculum has relevance to the 

industrial needs? 

80% 20% 0% 

8.  Are you satisfied with the competency of our student as your 

employee? 

100% 0% 0% 
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Chart Analysis: 

 

Findings: 

 100% of employer respondents think that the existing programme /course is fit enough to appoint 

as employee. 

 100% respondents think that the existing programme/course develops the employability of our 

students. 

 100% respondents agree with the view that the existing syllabus should be reviewed frequently by 

the college. 

 100% respondents say that the content of the existing programme/course has developed 

innovativeness & workplace skill. 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

YES

NO

NEUTRAL



 80% respondents think that the existing syllabus/curriculum has the scope of stimulating critical 

thinking of the students on the other hand 20% respondents do not think so. 

 80% respondents are of the view that the present syllabus/curriculum has given requisite 

technological knowledge and skill; whereas 20% respondents do not think so. 

 80% respondents think that the present curriculum has relevance to the industrial needs; 20% 

respondents do not think so. 

 100% of employer respondents are satisfied with the competency of our student as their employee. 

Suggestions: 

No suggestion regarding the present curriculum and its transactions has been put forward by 

employer respondents. 

 

 

 

********************* 
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